

PREGÃO ELETRÔNICO 90010/2024

Errata 01

No Anexo I (Termo de Referência), do Edital, onde lê-se:

“

8.33. Registro ou inscrição da empresa no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, em plena validade;

8.34. Apresentação do(s) profissional(is), devidamente registrado(s) no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, detentor de atestado de responsabilidade técnica por execução de obra ou serviço de características semelhantes.

”

Leia-se

“

8.33. Registro ou inscrição da empresa no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU, em plena validade;

8.34. Apresentação do(s) profissional(is), devidamente registrado(s) no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU, detentor de atestado de responsabilidade técnica por execução de obra ou serviço de características semelhantes.

”

Rio de Janeiro, 17 de outubro de 2024.

**Daniel Melo Jacques
Pregoeiro Oficial**